2023-2024事務担当者会議　連絡事項
2023.07.30　瀬戸公民館

＊連絡事項
1.会員当登録等事務手続きの手引き
　・項目を全日本スキー連盟のホームページから検索してください。
　・検索方法は手引きのページの裏面を参照ください。
　・同県連内移籍申請書は期間内であれば不要です。他府県の場合は従来通り必要です。
　・会員証について2024年シーズンからは発行されません。
　・電子会員証の年代は会員証のラインのカラーリングで識別されます。
（別紙参照　資料１）
　・暫定会員証は従来通り紙会員証ですが、紙の質が落ちますので水濡れ等にご注意ください。

2.シクミネットについて
　・シクミネット上で個人会員証に顔写真をアップしてください。クラブ事務局で本人確認をして承認をしてください。証明写真同様、正面、無帽、無背景でないと差し戻し対象となります。（別紙参照　資料２）
　　※2023-2024は任意で、不適切な画像データは削除されます。
　　　2024-2025は義務化される予定です。
　・イベント参加費の支払い締切設定ができるようになりました。締切設定がされているイベントへの参加申し込みをされた場合はクラブ承認、支払い期日にご注意ください。
　　※参加費支払い期日までに振り込みがされなかった場合、相手のシクミネット上の名簿からは自動抹消される仕組みとなっております。
・未承認の者がシクミネット上に残っている場合リマインドの通知が毎週月曜日10時に入ります。但し、団体管理者として使用しているメールアドレスが対象です。　
・教育部、競技部各部の専門員、技術員等の個人のシクミネットのアドレスは個人に連絡が行くように設定してください。また他の会員も確実に受け取れるメールアドレスへの変更をお願いします。
・クロスの登録をされる方は（特にローラー大会に出場される方）できる限り事前登録で登録を行ってください。
3.スキー保険に関して
　・事前登録から申込可能となりました。
　・登録後に保険のみの加入もシクミネット上で申込可能です。
　・保険料、補償内容には変更ありません。

4.規約規定の改正
　・競技のコーチ制度、スポーツ協会資格の資格名称が変更されます。変更内容はSAJのHPの資料を参照ください。
5.送金明細表について
　・送金表のsoumu１には前期と後期がありますので送金する際はご注意ください。
　・登録時の送金表は前期と後期は必ず別に作成してください。
　・登録時の送金表はその都度提出してください。
　・シクミネットの承認は送金表で確認してからの承認になりますので必ず送金表を提出してください。
　・登録以外で総務に入金を行う際も必ず送金表を提出してください。
　
